la dar uma olhada.

aos brados.
Um vizinho, ao vé-lo naquele estado, disse:

Vai dar na mesma, pois quando o ouro estava ai vocé ndo usava para nada!

Questao 1 - Grife o verbo a seguir:

“Um avarento possuia uma barra de ouro [...]”
Questao 2 - O verbo grifado acima esta no pretérito imperfeito, pois exprime:
() um fato continuo no passado.

() um fato encerrado no passado.
() um fato passageiro no passado.

verbos no pretérito imperfeito. Identifique-os:

ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:
Leia:
O avarento

Um avarento possuia uma barra de ouro, que mantinha enterrada no chao. Todos os dias

Um dia, descobriu que a barra fora roubada, e comegou a se descabelar e a se lamentar

— Mas para que tanta tristeza? Enterre uma pedra no mesmo lugar e finja que € de ouro.

Disponivel em: <https://metaforas.com.br/2017-09-16/0-avarento.htms.

Questao 3 — Em “Todos os dias la dar uma olhada.”, o espaco indicado deve ser
preenchido com o verbo “ir” no pretérito imperfeito. Assinale-o:

() “fol”.

( ) “ia”.

() “iri@”.

Questao 4 — No trecho “[...] pois quando o ouro estava ai vocé ndo usava para nada!”, ha dois

() 12 pessoa do singular.
() 2% pessoa do singular.
() 32 pessoa do singular.

Questao 5 — Os verbos no pretérito imperfeito, identificados acima, referem-se a:

Questao 6 — Os verbos no pretérito imperfeito no texto estdo no modo indicativo. Explique:
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